

ERRATUM

VOLUME 39, NUMBER 2, FEBRUARY, 1940

Page 200, Table 1, main heading at left should read "No Papers" instead of "Number of Papers."